
CRNAGORA
TUZILACKI SAVJET
TSP broj 13/24
Podgorica, 14. maft 2024. godine

ADVOKAT S, B

ObavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na V sjednici, odrLanoj 14. mad 2024.
godine, razmatrao prituibu koju ste podnijeli, na rad ... drZavnog tuZilaStua u... u
predmetu Kt br ...

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajuci u vidu pribavljena potrebna
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilackog savjeta, Tuiilatki savjet je utvrdio
da je predmet formiran dana 1.09.2023. godine, podnosenjem krivi1ne pijave od strane
Vas, podno*enjem kriviine prijave protiv G. V. zbog osnovane sumnje da je izvr*ila ti
kriviina djela u sticaju ito gradenje objekta bez prijave i dokumentacije za gradenje iz
ilana 326 a Kriviinog zakonika Crne Gore, zatim kiviino djelo protivpravno zauzimanje
zemljiSta iz ilana 254 Kivitnog zakonika Crne Gore i kivi1no djelo protivpravno
prikljuienje na infrastruktui iz ilana 326 c Kiviinog zakonika Cme Gore.

Takode je uturdeno da je dana 25.09.2023. godine, dostavljena dopuna kriviine
pijave dok je dana 2.10.2023. godine, saiinjena sluZbena zabiljeSka, kojom je
postupajuia tuiiteljka konstatovala da joj je dana 6.09.2023. godine, dodtjeljen predmet
u rad poslovne oznake Kt br. . .., te da se nalazila na godiinjem odmoru a da je isti
zaduZila nakon povratka sa godiSnjeg odmora dana 02.10.2023. godine, kada se
upoznala sa sadriinom kriviine pijave idopunom iste. Dana 16.10.2023. godine
donijela je naredbu za vje$aeenje vjeStaka geodetske struke, dok je 02.11.2023.
godine, podnijela upravi policije OB B. zahtjev za pikupljanje potrebnih obavjeStenja.
Takode uputila je zahtjev za pnkupljanje obavjeitenja Ministarstvu ekologije, prostornog
planianja iurbanizma, dana 2.11.2023. godine, te je dana 23.12.2023. godine poslala
urgenciju vjeitaku geodetske struke za vjeitaienje, te urgenciju navedenom
m inistarstvu 6. 02. 2024. godine.

lmajudi u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana.

PREDSJEDNIK
TUZLAAK)G SAVJETA

Milorad Markovic, s.r.
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CRNAGORA
ruZtnCn SAVJET
TSP broj 13/24
Podgorica, 14. maft 2024. godine

DRZAVN)M TUZILASTVU
DrLavnoj tuZiteljki Danieli Bo1oviC

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavtjena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da je predmet formiran dana 1.09.2023. godine podnoSenjem kriviine prijave advokata
S. B, iz 8., podnoSenjem kriviine pijave protiv G. V. zbog osnovane sumnje da je
izvrSila ti kriviina djela u sticaju i to gradenje objekta bez prijave i dokumentacije za
gradenje iz 6lana 326 a Kriviinog zakonika Cme Gore, zatim krivicno djelo protivpravno
zauzimanje zemljiStva iz 6lana 254 Kiviinog zakonika Cme Gore i kiviino djelo
protivpravno prikljuienje na infrastrukturi iz ilana 326 c Kiviinog zakonika Cme Gore.

Takode je utvrdeno da je dana 25.09.2023. godine dostavljena dopuna kiviine
pnjave dok je dana 2.10.2023. godine saeinjena sluZbena zabiljeika, kojom ste
konstatovali da Vam je 6 09.2023. godine dodijeljen predmet u rad poslovne oznake Kt
br. ..., te da se nalazite na godiSnjem odmoru, a da ste isti zaduZili nakon povratka sa
godi'njeg odmora dana 02.10.2023. godine, kada ste se upoznali sa sadrtinom kiviine
prijave idopunom iste. Dana 16.10.2023. godine donijela je naredbu za vjeitaienje
vjeStaka geodetske struke, dok ste 02.11.2023 godine podnijeli upravi policije OB B.
zahtjev za prikupljanje potrebnih obavjeitenja. Takode uputili ste zahtjev za prikupljanje
obavjeStenja Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, dana 2.11.2023.
godine, takode utvrdeno je da ste dana 23.12.2023. godine poslali urgenciju vjeitsku
geodetske struke za vjeStaienje, te urgenciju navedenom ministarstvu 6.02.2024.
godine.

lmaju1i u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

PREDSJEDNIK
TUZLAAKOG SAVJETA

Milorad Markovi(, s.r.

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savTefa (,S/./lst CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavjeitavam Vas da je TuZilaiki savjet na V sjednici, odrZanoj
14. marta 2024. godine, razmatrao prituZbu koja je podnijeta od strane advokata S. 8.,
na rad VaS rad, u predmetu Kt br. . . ..


